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หัวข้อ ระดับความพึงพอใจ 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
ขั้นตอนการให้บริการไมยุ่่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว มีความพึงพอใจ ร้อยละ 95.20 
ความรวดเร็วในการให้บริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 95.60 
ความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 97.40 
ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมี ความเสมอภาค
เท่าเทียมกัน) 

มีความพึงพอใจ ร้อยละ 84.80 

ความสะดวกท่ีไดร้ับจากการบริการแต่ละขั้นตอน มีความพึงพอใจ ร้อยละ 98.20 
ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของ ผู้รับบริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 76.80 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ 
ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ (เป็นมิตร / มรีอยยิ้ม/อัธยาศยัดี) มีความพึงพอใจ ร้อยละ 77.40 
ความเหมาะสมในการแต่งกาย บคุลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ (แต่งกาย
สุภาพ เรยีบร้อย) 

มีความพึงพอใจ ร้อยละ 88.80 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น มีความเต็มใจ และความพร้อมในการใหบ้ริการของเจ้าหน้าท่ี มีความพึงพอใจ ร้อยละ 82.60 
เจ้าหน้าท่ีมีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบข้อซกัถาม ช้ีแจงข้อสงสัย 
ให้ค าแนะน าได้เป็นอย่างด ี

มีความพึงพอใจ ร้อยละ 97.80 

เจ้าหน้าท่ีให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏบิัติ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 95.80 
ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัตหิน้าท่ี เช่น ไม่รับสินบน ไม่หา ประโยชน์ในทางมิชอบ ฯลฯ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 96.40 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
สถานท่ีตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 98.40 
ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ ห้องน้ า โทรศัพท์ สาธารณะ ท่ีนั่ง
คอยรับบริการ 

มีความพึงพอใจ ร้อยละ 98.20 

ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการโดยรวม มีความพึงพอใจ ร้อยละ 89.00 
“ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื่องมือในการให้บริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 96.80 
“คุณภาพและความทันสมัย” ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 93.00 
การจัดสถานท่ีและอุปกรณค์วามเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 94.40 
มีป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความชัดเจนและเข้าใจง่าย มีความพึงพอใจ ร้อยละ 95.80 
ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 99.60 

ความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการ 
ได้รับบริการตรงตามความต้องการ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 95.60 
ได้รับบริการที่คุม้ค่า คุ้มประโยชน์ มีความพึงพอใจ ร้อยละ 97.40 
ความพึงพอใจโดยภาพรวมที่ไดร้ับจากการบริการของหน่วยงาน มีความพึงพอใจ ร้อยละ 93.60 

 


